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DO HRADCE KRÁLOVÉ PŘIJÍŽDÍ VELVYSLANEC LUCEMBURSKA V ČR          

 
 
V úterý 30. listopadu 2010 se bude v Hradci Králové již podruhé konat mezinárodní projekt, zor-

ganizovaný zdejší Filharmonií, nazvaný Den zahraniční země s FHK. Prvním státem, který byl předsta-
ven městu, Královéhradeckému kraji a samozřejmě návštěvníkům Filharmonie Hradec Králové, se 
v listopadu 2009 stala Kanada.  

Druhý ročník se nese ve znamení oslav 700. výročí nástupu Jana Lucemburského na český trůn, a 
proto pozvanou a prezentovanou zemí bude Lucemburské velkovévodství.  

Lucemburskou delegaci povede J. E. velvyslanec Jean Faltz, který se spolu se svým doprovodem 
v průběhu dne zúčastní několika společenských akcí.  

Program bude zahájen v 9.30 před budovou Úřadu Královéhradeckého kraje a setkáním 
s hejtmanem Lubomírem Francem. Následovat bude prohlídka historického Velkého náměstí a se-
tkání v katedrále Svatého Ducha s biskupem Josefem Kajnekem, který v době uprázdněného biskup-
ského stolce řídí Královéhradecké biskupství.  V případě příznivého počasí se u soutoku Labe s Orlicí 
nabízí médiím možnost setkání s lucemburským velvyslancem a poskytnutí krátkého interview. 

U slavnostního oběda proběhne setkání se zástupci Univerzity Hradec Králové. Odpoledne bude 
dále patřit exkurzi Královéhradeckého kraje – lucemburský velvyslanec navštíví proslulé Třebechovic-
ké muzeum betlémů a zámek v Opočně.  V každém z těchto míst se pozdraví s nově zvolenými staros-
ty a zapíše se do místních kronik. 

Večer od 19.30 patří slavnostnímu koncertu české a lucemburské hudby v sálu Filharmonie Hra-
dec Králové, na níž se jako host představí úspěšný lucemburský klavírista Jean Muller.  V přístupové 
foyer FHK se již v 18.30 otevře výstava o Lucembursku, jejíž součástí bude také expozice lucembur-
ského malíře českého původu Oty Nalezinka, umístěna v balkonovém foyer. 

Od 18.45 se v sálu Filharmonie bude promítat smyčka reklamních spotů o lucemburské zemi, kul-
tuře, ekonomice, historii i společenském životě. Počítá se s tím, že na závěrečné recepci už nebude 
mezi hosty chybět ani dlouho očekávaný nově zvolený primátor Hradce Králové. 

 
Den Lucemburska ve Filharmonii Hradec Králové se koná pod záštitou velvyslanectví Lucembur-

ského velkovévodství v ČR, primátora města Hradec Králové a hejtmana Královéhradeckého kraje. 
 
 

JEAN FALTZ                                
velvyslanec Lucemburského velkovévodství v České republice 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Jean Faltz (doktor práva a magistr politických věd) nastoupil na ministerstvo zahraničních věcí 
v roce 1977 jako odborník pro mezinárodní vztahy a spolupráci. V roce 1982 nastoupil jako náměstek 
stálého zástupce Lucemburského velkovévodství při OSN v New Yorku a ředitel Rady pro ekonomický 
rozvoj. 

1986 – 1992 generální konzul Lucemburského velkovévodství na Západě USA v San Franciscu a ředi-
tel Rady pro ekonomický rozvoj 

1993 – 1998 velvyslanec Lucemburského velkovévodství ve Španělsku a Andorře 
1997 – předseda Výboru pro Euromed (Barcelona) 
1998 – 2002 ředitel pro mezinárodní hospodářské vztahy na Ministerstvu zahraničních věcí Lucem-

burského velkovévodství, člen výkonného výboru OECD, člen představenstva SNCI, Luxair, Ducroire a 
Codeplafi 

2002 – 2007 velvyslanec Lucemburského velkovévodství v Itálii, na Maltě a San Marinu, stálý zá-
stupce mezinárodních organizací v Římě, člen Vrchní rady Evropského univerzitního institutu, prezi-
dent evropského středomořského výboru 

od roku 2007 – velvyslanec Lucemburského velkovévodství v České Republice, dále velvyslanec Lu-
cemburského velkovévodství v Estonsku a na Ukrajině se sídlem v Praze 

Jean Faltz je svobodný.  
 

VÁCLAV DERNER 
ředitel Filharmonie Hradec Králové 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

RNDr. Václav Derner vystudoval matematicko-fyzikální fakultu UK v Praze; 1983 – 1985 matema-
tik analytik ve výpočetním středisku LF UK Hradec Králové; 1986 - 1990 matematik analytik ve firmě 
Kancelářské stroje Hradec Králové; 1991 - 2000 matematik analytik a správce počítačové sítě na 
Ústavu klinické imunologie a alergologie Fakultní nemocnice Hradec Králové; od r. 2000 ředitel 
Filharmonie Hradec Králové. 

Pod jeho vedením prošlo sídlo FHK zásadní rekonstrukcí. Díky spolupráci s ČRo 3 Vltava byly zahá-
jeny rozhlasové live přenosy vybraných koncertů. Od r. 2005 je FHK pořadatelem festivalu Hudební 
fórum Hradec Králové, v jehož rámci jsou uváděny české premiéry významných soudobých světových 
hudebních děl.  

Díky bohaté programové nabídce sedmi abonentních řad zaznamenává FHK výrazné meziroční ná-
růsty předplatitelů (do sezóny 2008/2009 nárůst o 20%, dtto i do další sezóny 2009/2010). 

Václav Derner je ženatý, otec tří dětí. 
 

OTA NALEZINEK 
česko-lucemburský malíř  
 
 
 
 
 
 
 
 



Ota Nalezinek (*1930 Lomnice nad Popelkou) vystudoval obor výtvarné výchovy na Pedagogické 
fakultě v Praze a vyučoval na základních školách v severních Čechách.  

Od roku 1970 žije v Lucembursku a do jeho výtvarné tvorby proniká zejména motiv hudby. Na-
vštěvuje koncerty i festivaly doma i u sousedů (belgické Gouvy, polská Varšava i Krakov, Berlín, Paříž i 
Salzburk), kreslí a stává se známým i díky zvučným jménům interpretů (M. André, A. S. Mutter, 
Rostropovic, Mil Davis, Ella Fitzgerald…), pro které kreslí programy, katalogy, ilustrace. V poslední 
době přibývají také art protis, gobelíny a hudební grafika.  

Jeho práce byla ohodnocena několika soutěžními cenami i lucemburským státním vyznamenáním. 
 

JEAN MULLER 
lucemburský klavírista 

 
 
 
 
 
 
 

Jean Muller (*1979) koncertně vystupuje od svých sedmi let, od patnácti se věnuje hudbě profe-
sionálně: po vynikajících studiích obdržel stipendium na Lotyšské státní hudební akademii v Rize, poté 
studoval v Bruselu, Paříži a Mnichově a jeho učiteli byli Evgeny Moguilevsky, Gerhard Oppitz, Eugen 
Indjic a Michael Schäfer. Hlavní vliv na jeho hudební vývoj však měl bezesporu jeho otec Gary Muller, 
profesor klavíru v Lucemburku. Od roku 1994 sbírá jedno ocenění za druhým a svým vystoupením 
doprovází lucemburského velkovévodu s manželkou při jejich oficiálních státních návštěvách. Je lau-
reátem Tribune Internationale des Jeunes a v roce 2007 byl povýšen do hodnosti rytíře Adolfa z Na-

ssau.  
Mezinárodní kritika oceňuje jeho impozantní interpretační schopnosti a jeho nahrávky se pravidel-

ně objevují v recenzích odborného tisku, jakým je Excellentia, Supersonic, Pizzicato aj. 
 

 
KONTAKTY A DALŠÍ INFORMACE: 
Pavel Sršeň, Public Relations 
Filharmonie Hradec Králové 
www.fhk.cz 
+420 495 211 375; +420 728 899 405 
srsen@fhk.cz 
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